מדיניות האתר
תקנון השימוש באתר
האמור בתקנון זה בלשון זכר הוא לשם הנוחות בלבד והתקנון מתייחס לבני שני המינים באופן שווה.
האתר  "PGW.CO.IL” (להלן “האתר”)הינו אתר להכרות עם המוצרים של " פניציה מפעלי זכוכית בע"מ" . הגולש מתחייב לעשות שימוש באתר בתום לב ולא לבצע פעולה או ניסיון לפגוע באתר או במפעילו.
[bookmark: _GoBack]זכויות יוצרים:
השימוש שנעשה בכל התכנים באתר (קבצים ,תמונות וסרטונים) הפונים לקהל הלקוחות עשויים להשתנות לעיתים על פי שיקול דעתה. החברה אינה חייבת לעדכן על כך. 
כל התמונות הסרטונים והסימנים המסחריים אשר מופיעים באתר ואינם בבעלות החברה שייכים לבעלי המותג הרשום בחוק בלבד.
מדיניות פרטיות:
אנחנו מכבדים את פרטיות הגולשים והלקוחות לכן לא נעביר או נשתף מידע אישי הקשור לפעולות שנעשו בחשבון הלקוח ,פרט לגופים הקשורים באופן ישיר לביצוע ההזמנה (לדוגמא חברות שילוח)  אנחנו נעשה הכל על מנת להבטיח שמידע רגיש לא יגיע לצד שלישי .במקרה וצד שלישי ישיג מידע כלשהו לא יהיה לכל משתמש באתר עילה לתביעה כנגד מפעילי האתר בגין נזק שנגרם לגולש בשל כך..
כחלק מתהליך האבטחה של המידע, כתובות איי פי נבדקות שכתובות אלו חוקיות על מנת למנוע מעשי הונאה ומרמה. הנהלת האתר רשאית לחסום כל כתובת איי פי או כתובת בקרת גישה למדיה שנמצאת חשודה מבלי  לתת הסברים למשתמש שנחסם.
אתר זה עשוי להכיל שימוש בקבצי עוגיות אוטומטיים . החברה משתמשת בכל נתוני הסטטיסטיקה הפנימיים על מנת לנתח את נתוני הגלישה. נתונים אלו הם אנונימיים והנהלת האתר משתמשת על מנת לשפר את חווית הגלישה, השירותים הניתנים לך ומוצרים שיכולים להתאים לגולש.
התכנים המוצגים באתר:
הנהלת האתר עושה כמיטב יכולתה להציג תכנים נכונים ומדויקים ככל הניתן . באתר יתכנו קישורים לאתרים חיצוניים (לדוגמא יוטיוב) הנהלת האתר אינה אחראית על קישורים אלו והשימוש בהם חלה על הגולש בלבד. התכנים אשר מוצגים בקישורים חיצוניים בבעלותם בלבד ועל הגולש לפעול על פי תנאי השימוש שלהם..
באתר ייתכנו תקלות טכניות ( כגון נפילת שרת האתר או בעיות תקשורתשונות) אשר אינן בשליטתנו שיגרמו לחוסר שירות באתר. אין מפעילי האתר אחראים לכל נזק שיגרם לגולש על כך.
דין וסמכות שיפוט 
פרשנותו ואכיפתו של תקנון זה  כל פעולה או סכסוך הנובע ממנו יעשו בהתאם לדין הישראלי בלבד ונמצא תחת סמכות השיפוט של בתי המשפט תחת החוק הישראלי.
:להבהרות נוספות על מה שנאמר לעיל אפשר ליצור קשר עם שירות הלקוחות.

